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A.
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A.

B.

A.

B.

A.

B.

公共关系学�·�形考任务3

形考任务3
亲爱的同学：

  你好，在学习完第⼗⼆章之后，请你完成第3次形考任务。

  判断题�20�道，每⼩题�2�分，共计�40�分；单项选择题�15道，每⼩题2�分，共计30�分；多项选择题15�道，每⼩题�2�分，共

计30�分；满分为�100�分。（形成性考核满分100分，本次任务占20分）

  本次任务全部为客观题，系统⾃动评分，不限答题次数，最终会以作答的最⾼分计⼊成绩。

（难易度:中）

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

⼀、判断正误（每⼩题2分，共40分）

出资赞助社会公益事业，为企业经济效益的提⾼，创造了社会⼤环境。所以赞助活动是以提⾼经济效益为重要⽬的的。2.

开放组织只能使公众了解组织的各项⼯作，但不能使组织了解公众。3.

组织的任何⼀次对外开放活动都应确定⼀个主题，即通过这次活动让对象公众留下怎样的印象，取得了什么效果，达到什么

⽬的。

4.

CI是⼀种信息传达的象征和符号，⽽⾮企业形象和个性本⾝。5.

经营策略是企业进⾏经营活动时所遵循的最⾼指导原则，它为企业指出了前进的⼤⽅向。6.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

在全部CI系统中，最为引⼈注⽬的内容还要算VI。7.

全⾯评价公关礼仪在公共关系活动中的作⽤是“通⾏证”和“奠基⽯”。8.

社会交往过程中，不必考虑参加⼈员的⾝份、⼈数、接待规格等⽅⾯的对等原则。9.

名⻔战略就是利⽤⼀些产品形象来提升企业整体的形象。10.

在市场经济条件下，”独此⼀家，别⽆分店“是客观现实，故”酒⾹不怕巷⼦深“。11.

庆典活动，组织⼀般将其视为⼀种制度和礼仪。它可以是⼀种专题活动，也可以是⼤型公关活动的⼀项程序。12.

危机公关并不是常规的公共关系⼯作，它只是在组织发⽣危机事件时才存在。13.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

经过加强教育、建⽴危机防范机制，公关危机就可能不发⽣。14.

握⼿礼仪的顺序，⼀般应遵循“尊者决定”的原则。15.

在为他⼈介绍时要遵循“尊者居先”的原则，即先将职位低的⼈介绍给职位⾼的⼈；将男⼠介绍给⼥⼠；将晚辈介绍给⻓

辈，将未婚者介绍给已婚者。

16.

公共关系在企业市场营销中的作⽤，⾸先表现在企业名牌战略的定位及其传播上。17.

“CS”，意为“顾客满意”。这⾥的“顾客”是⼀个相对⼴义的概念，不仅指企业产品销售和服务的对象，⽽且指企业整个

经营活动中不可缺少的合作伙伴。

18.

政府公共关系是指政府通过与社会各界公众的双向沟通，树⽴政府形象，争取公众对政府⼯作的理解和⽀持的不⾃觉活动。19.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.
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B.

C.

D.

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

家庭事业

社区事业

个⼈事业

社会事业

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

1次就够了

5−6次就够了

2−3次就够了

10次就够了

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

应完全公开

应加强保密⼯作

只公开组织的过去

既公开⼜不能泄密

正确答案：D

与其他类型的公共关系相⽐，政府公共关系有其⾃⾝的特⾊。政府公共关系的⾸要特点就是传播的优越性。20.

与企业相⽐，事业组织的突出特点就是⾮营利性，所以完全不具有经济功能。21.

⼆、单项选择题（每⼩题2分，共30分）

赞助活动是指社会组织以不计报酬的捐助⽅式，出资或出⼒⽀持某⼀项社会活动、某⼀种（ ）。23.

⼀般情况下，组织每年搞庆典活动（ ）。24.

搞开放组织活动（ ）。25.
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B.
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A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

商业性的

公益性的

宣传性的

既有商业性的⼜有⾮商业性的

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

MI

CI

BI

VI

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

理念识别系统

视觉识别系统

⾏为识别系统

组织识别系统

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

具象类

抽象类

半抽象类

半具象类

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

个⼈礼仪

⽂化素养

体态与表情

组织形象

正确答案：A

展览会可以达到使组织找到⾃我、宣传⾃我、增进效益的作⽤，它是（ ）。26.

组织⾏为识别系统的英⽂缩写是（ ）。27.

处于整个CI系统的最⾼层的是（ ）。28.

由纯粹的⼏何点、线、⾯、体组成的视觉符码属于（ ）。29.

良好的（ ）是⼀切公关活动的起点，是⼀切社交场合所必备的“通⾏证”。30.
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A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

公平对等

尊重公众

⾝份差异

从简实效

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

收集信息

发布新闻

协商对话

办事公开

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

双腿垂直式

双脚斜放式

双腿叠放式

双脚交叉式

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

套装

正装

⼯作装

西装

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

企业⽅针

企业哲学

企业准则

企业使命

公关礼仪最根本的原则就是（ ）。31.

当社会发⽣重⼤问题时，与有关的公众组织、群体或个⼈⾯对⾯地交流，听取公众的意⻅，回答公众问题，解释政府⽴场，

争取公众的理解与⽀持属于政府公关中的（ ）。

32.

坐姿要体现端庄、大方、自然的特点。坐在较低的椅子上或沙发上，女士最好采用（ ）坐姿。33.

服装给⼈的第⼀印象就是款式，可以使⽤于不同的场合，表达不同的意义。由于服装的样式⾮常多，我们只能简单地将其分

成（ ）、社交装和便装三种。

34.

根据社会分⼯和⾃⾝的条件，企业准备在社会上发挥的作⽤和承担的⻆⾊属于（ ）。35.
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B.
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D.

A.

B.

C.
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E.

A.

B.

C.

D.

E.

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

名⼈战略

名家战略

名品战略

名⻔战略

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

采集信息，咨询服务

树⽴形象，扩⼤影响

争取合作，赢得⽀持

协调关系，解决⽭盾

正确答案：A

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

开幕庆典

闭幕庆典

周年庆典

特别庆典

节庆活动

正确答案：A�B�C�D�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

贸易展览会

专项展览会

⼤型展览会

露天展览会

宣传展览会

正确答案：A�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

在名牌战略中，利⽤企业某些已经产⽣重⼤效果的拳头产品来推⼴企业形象是（ ）。36.

在现代社会，公共关系是任何社会组织都需要的。具体⽽⾔，事业组织的公共关系⽬标⾸项是（ ）。37.

三、多项选择题（每⼩题2分，共30分）

庆典活动在形式上，⼀般有（ ）。39.

从展览会的性质分，有（ ）。40.

危机事件的特点是（ ）。41.
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A.
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A.

B.

C.

D.

E.

A.

B.

C.

D.

E.

A.

B.

C.

D.

E.

突发性

协调性

紧迫性

不可变性

危害性

正确答案：A�C�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

明确⽬的

成⽴专⻔机构

确定公众

做好导向

安排时间

正确答案：A�B�D�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

管理

识别

教育

传播

经济

正确答案：A�B�C�D�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

美国

法国

德国

英国

意⼤利

正确答案：A�C�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

标语⼝号

训词

企业⽂化

歌曲

经营策略

任何⼀个组织，特别是企业要想搞好开放组织活动，必须考虑以下⼏个⽅⾯（ ）。42.

组织CI系统的功能包括（ ）。43.

CI设计的源头最早出现在（ ）。44.

企业理念的⽂字形式包括（ ）。45.
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A.

B.

C.

D.

E.

A.

B.

C.

D.

E.

A.

B.

C.

D.

E.

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

名称

标志

标准⾊

标准字

象征物

正确答案：A�B�C�D�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

质量

价值

未来

知名度

市场覆盖率

正确答案：A�B�D�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

影响公众、活⽤礼仪

尊重公众的个性爱好

尊重公众应当具有的公⺠权利

尊重公众的⼈格

尊重公众的性格特质

正确答案：B�C�D�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

外事礼宾差异

地位的差异

⼈种的差异

性别的差异

年龄的差异

正确答案：A�B�D�E

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

组织的视觉识别系统的基本要素包括（ ）。46.

名牌是企业的商标，含有产品的（ ）。47.

尊重公众的原则具体表现为（ ）。48.

公关活动中的差异性原则，包括（ ）等内容。49.

公关⼈员应该⾼度重视⾃⼰的服饰与仪表，并把它看作公关⼈员必备的素质之⼀。⼀般⽽⾔，对公关⼈员的服饰要求有

（ ）。

50.
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B.
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A.

B.

C.

D.

E.

A.

B.

C.

D.

E.

A.

B.

C.

D.

E.

与环境协调

整洁⼤⽅

整体和谐

展⽰个性

与众不同

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

“以右为尊”

“以前为上”

“对⻔为⼤”

“以左为尊”

以尊为先

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

名⼈

名家

名品

名⻔

名⾔

正确答案：A�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

建议征集

信访⼯作

⺠意测验

典型调查

召集会议

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

在正式的庆典、会⻅、会议、谈判等场合，落座上很有讲究。落座的礼仪主要有（ ）原则。51.

公共关系在传播塑造企业名牌的时候，可以采取“三名”的战略，“三名”具体指（ ）。52.

政府公关收集信息的⼯作包括（ ）。53.


